
 
 
 
 

 

 
 
 

PROGRAM MANAGERIAL 

 

Prezentul program managerial a fost elaborat în vederea depunerii candidaturii pentru funcţia 
de director al Centrului de Cercetare a Așezărilor și Urbanism al Universităţii Babeș-Bolyai din Cluj-
Napoca, pentru perioada 2022-2026. 

Subsemnatul, Zotic Vasile, Conferenţiar Dr. la Facultatea de Geografie, Departamentul de 
Geografie Umană și Turism îmi exprim intenţia de a candida la funcţia de DIRECTOR al Centrului de 
Cercetare a Așezărilor și Urbanism. Acest demers este însoţit de următorul program managerial pentru 
mandatul de conducere 2022-2026. 

 
Prezentul program managerial se structurează pe următoarele capitole majore: 
 

 1. Integrarea CCAU în cadrul Institutului de Geografie a Universităţii Babeș-

Bolyai. În baza consultării prealabile a membrilor CCAU, se intenţionează includerea CCAU în cadrul 
Institutului de Geografie a Universităţii Babeș-Bolyai cu statut de membru fondator în vederea 
creșterii capaţităţii de cercetare și vizibilităţii centrului. 

Perioadă implementare: mai - septembrie 2022. 

 

2. Elaborarea planului de cercetare CCAU. În acest sens, după finalizarea alegerilor și 
integrarea în Institutul de Geografie, se va elabora noul planul de cercetare a Centrului, în 
conformitate cu cerinţele institutului și noile provocări ale realităţii cotidiene. 

Perioadă implementare: septembrie-octobrie 2022. 

 

3. Modernizarea spaţiului de cercetare CCAU. După finalizarea procesului de 
organizare a Institutului de Geografie se intenţionează modernizarea clădirii în care își are sediul 
CCAU precum și dotarea cu echipamente noi a unităţii în vederea îmbunătăţirii condiţiilor de lucru. 

Perioadă implementare: octobrie 2022 – septembrie 2023. 

 

4. Atragerea unor noi membri în componenţa CCAU. În acest sens intenţionez ca în 
componenţa CCAU să atrag noi membri permanenţi sau asociaţi în vederea creșterii vizibilităţii și 
importanţei Centrului în cadrul UBB cât și în sfera socialului. 

Perioadă implementare: continuă. 

 

5. Atragerea unor cercetători invitaţi în CCAU. Această măsură se dorește a fi susţinută 
cu scopul de a atrage în CCAU a unor cercetători, cadre didactice de la alte centre similare și 
Universităţi din ţară și străinătate în vederea schimbului de experienţă și dezvoltarea unor grupuri de 
cercetare interdisciplinare. 

Perioadă implementare: continuă. 



 
 
 
 

 

 

 

6. Realizarea de parteneriate de colaborare între CCAU și alte centre din ţară și 

străinătate. În vederea asigurării vizibilităţii precum și a unui cadru instituţional prielnic de formare 
profesională, depunere de proiecte în colaborare și schimburi de experienţă, intenţionez realizarea de 
parteneriate de colaborare între CCAU și alte centre similare din ţară și străinătate. 

Perioadă implementare: continuă. 

 

7. Atragerea unor proiecte de cercetare în cadrul CCAU. În vederea asigurării 
sustenabilităţii financiare a Centrului intenţionez ca împreună cu membrii CCAU să atragem proiecte 
de cercetare care să asigure venituri suplimentare pentru dezvoltarea bazei materiale și a resursei 
umane a Centrului. 

Perioadă implementare: continuă. 

 

8. Organizarea sub egida CCAU a unor activităţi extracuriculare cu scop de 

creștere a vizibilităţii. În cadrul acestei măsuri se intenţionează organizarea a unor serii de 
activităţi extracuriculare (excursii de studiu, festivităţi de comemorare, expoziţii, acţiuni de informare 
și promovare etc) atât pentru membrii Centrului cât și pentru publicul larg. 

 Perioadă implementare: continuă. 

 

9. Actualizarea website-rilor CCAU. După finalizarea etapei de preluare a activităţii CCAU 
în calitate de Director voi actualiza toate informaţiile de pe paginile web ale CCAU, iar în următoarea 
perioadă de timp intenţionez elaborarea unor versiuni noi a site-urilor CCAU în vederea creșterii 
atractivităţii și vizibilităţii acestora. 

Perioadă implementare: continuă. 

 

10. Revizuirea bibliotecii CCAU. În acest sens, intenţionez ca, împreună cu membrii Centrului, 
să revizuim fondul de carte existent al bibliotecii CCAU și să îl completăm cu noi volume de specialitate. 

Perioadă implementare: continuă.  

 
În afară de aceste măsuri din cadrul programului managerial, în calitate de Director al 

CCAU intenţionez să asigur un cadru de activitate al Centrului care să susţină cercetarea și să 
încurajez orice demers constructiv, în așa fel încât orice membru al CCAU să se regăsească în 
structura Centrului și să își dorească să reprezinte această instituţie de cercetare. De 
asemenea, voi reprezenta interesele CCAU ori de câte ori va fi necesar în raport cu 
Universitatea și alte instituţii publice. 

 
 
 
 



 
 
 
 

 

 
La sfârșitul acestui mandat îmi doresc ca CCAU să devină o unitate de cercetare 

reprezentativă în cadrul UBB. 
 
 
Susţin, îmi asum și semnez prezentul program managerial. 
 
 
03.05.2022                                                                                             Conf. Dr. Vasile ZOTIC 

                                        Membru fondator CCAU 
       
 
 
 

 
 

 

 


